
ГРЕБІНКІВСЬКАМІСЬКА РАДА
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ

04.12.2019 року № 497

Про затвердження проектно-кошторисної документації

Розглянувши матеріали робочих проектів: «Реконструкція вуличного
освітлення по вулиці Незалежності (відгалуження від повітряної лінії
освітлення по вул. Миру) м. Гребінка Полтавської області», «Реконструкція
вуличного освітлення по вулиці Незалежності (відгалуження від повітряної
лінії освітлення по вул. Магістральна) м. Гребінка Полтавської області»,
«Реконструкція вуличного освітлення та встановлення об’єкту «Сонячне
дерево» зі світильниками з пристосуванням для живлення мобільних пристроїв
в м. Гребінка Полтавської області», «Реконструкція вуличного освітлення із
застосуванням світильників на сонячних панелях у м. Гребінка Полтавської
області», «Реконструкція освітлення перехресть із застосуванням світильників
на сонячних панелях за адресою: пров. Спортивний, м. Гребінка Полтавської
області», керуючись Законом України «Про регулювання містобудівної
діяльності», постановою Кабінету Міністрів України від 11.05.2011 № 560 «Про
затвердження Порядку затвердження проектів будівництва і проведення їх
експертизи та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов
Кабінету Міністрів України», статтею 31 Закону України "Про місцеве
самоврядування в Україні", виконавчий комітет Гребінківської міської ради
ВИРІШИВ:

1. Затвердити проектно-кошторисну документацію «Реконструкція
вуличного освітлення по вулиці Незалежності (відгалуження від
повітряної лінії освітлення по вул. Миру) м. Гребінка Полтавської
області» та зведений кошторисний розрахунок у сумі 239,94031 тис.
гривень.

2. Затвердити проектно-кошторисну документацію «Реконструкція
вуличного освітлення по вулиці Незалежності (відгалуження від
повітряної лінії освітлення по вул. Магістральна) м. Гребінка Полтавської
області» та зведений кошторисний розрахунок у сумі 213,2929 тис.
гривень.

3. Затвердити проектно-кошторисну документацію «Реконструкція
вуличного освітлення та встановлення об’єкту «Сонячне дерево» зі
світильниками з пристосуванням для живлення мобільних пристроїв в м.
Гребінка Полтавської області» та зведений кошторисний розрахунок у
сумі 299,50030 тис. гривень.



4. Затвердити проектно-кошторисну документацію «Реконструкція
вуличного освітлення із застосуванням світильників на сонячних панелях
за адресою: пров. Спортивний, м. Гребінка Полтавської області» та
зведений кошторисний розрахунок у сумі 299,68565 тис. гривень.

5. Затвердити проектно-кошторисну документацію «Реконструкція
освітлення перехресть із застосуванням світильників на сонячних панелях
у м. Гребінка Полтавської області» та зведений кошторисний розрахунок
у сумі 150,15694 тис. гривень.

Міський голова В. Колісніченко


